

機構	項目	簡介
小寶慈善基金	惜食堂 — 惜食全方位食物回收及社區關愛	<p>惜食堂自 2016 年於領展鮮活街市和商場進行食物回收，協助製作飯餐及食物包予有需要人士和家庭，以每年回收逾 600 噸食物為目標，惠及 190 萬人。本年度將繼續於不同地區的領展商場展示「流動惜食實體店」，增加與社區人士的交流，以有趣互動的形式推廣「惜食」及剩食捐贈理念。</p> 
環保協進會	連繫自然 2024-2025	<p>環保協進會在過去數年間於領展旗下商場的戶外空間已建造八個蝴蝶園，同時於當區成立了八支義工隊維護蝴蝶園，成功建立環境和社區緊扣的生態網絡。為長遠發展全港性生態跳島，未來將繼續鞏固和擴展現有蝴蝶園及增建新的蝴蝶園，增加市區生物多樣性。社區方面，項目將與鄰近的學校合作，擴大接觸面，同時繼續在區內舉辦蝴蝶園設計比賽、蝴蝶攝影比賽、導賞等活動，透過蝴蝶園網絡推動可持續的社區發展，讓蝴蝶園成為連繫人與自然的紐帶，提升社區幸福感。</p> 

機構	項目	簡介
Arts' Options	「長·智·戲」 金齡多元藝術展 航計劃	<p>面對香港人口老化，Arts' Options 突破樂齡服務的界限，透過為金齡人士提供持續的專業戲劇培訓，改善他們身心健康和精神生活品質，發揮潛在創作力。經過數年的努力，香港首個長者專業劇團成功創立，並出訪海外進行戲劇交流。該劇團亦是一間社福機構，經專業培訓的長者戲劇導師將進入社區提供戲劇體驗，推廣長者藝術，為長者創造精彩的人生下半場。來年本計劃將舉辦香港首屆「金齡藝術節」，提升本地長者的藝術地位，推動長者藝術發展。</p> 
香港表達藝術 治療服務中心 有限公司	《藝術生命軌 跡》表達藝術治 療多元種族活齡 社區計劃	<p>由於語言限制和文化差異，非華裔長者在港的情緒支援和生死教育資源有限。本計劃透過表達藝術治療及生死教育的介入，改善非華裔長者、照顧者及華裔長者的情緒及生命成長需要。透過藝術，長者可以突破語言限制，以視覺藝術、音樂、舞動等藝術媒介表達情緒和生死觀，從而紓緩個人焦慮和抑鬱。過程着重非華裔及華裔長者之間的互動，推動不同文化的長者以開放的心態互相學習和理解。本計劃亦組織展覽，讓長者展示其藝術創作，加強與公眾的互動，建立共融社會。</p> 

機構	項目	簡介
心光盲人院暨學校	視·人生——視障專業人生教練培訓暨校園協作計劃	<p>本計劃旨在為視障青年提供專業人生教練培訓，提升他們的就業技能。經過一年的訓練，學員將進入校園實習，實踐所學。視障青年與眾不同的人生經歷和熱情，將會啟發和鼓勵普通學生培養積極的人生態度，以生命影響生命。</p> 
傲楹藝術教育慈善基金	樂學	<p>每位學童都應該有接受高水平英語教育和接觸藝術的機會。此項目以英語音樂劇作為媒介，為基層兒童提供聲樂、舞蹈、表演和舞台表演等培訓，讓學童能夠輕鬆融入英文世界，提升英語能力。項目亦透過社區巡迴演出及大型畢業製作，為學員提供珍貴的演出機會，盡展所長，增強自信，同時推廣音樂劇文化，將藝術融入社區。</p> 

機構	項目	簡介
凝動香港體育基金有限公司	「愛·運動·展·關懷」領跑計劃	<p>運動能提升青少年的抗逆力，本計劃繼續向基層青年提供專業長跑訓練，鍛鍊體魄同時紓緩壓力，建立積極健康的生活方式。為了讓更多青年受惠，本計劃將擴展至十區，因應參加者程度提供不同訓練，並安排參加公開比賽、生涯規劃、義工等活動，以擴闊視野、提升自信心。參加者將設計社區跑步路線和跨區跑活動，提升對社區的認識和歸屬感。運動時數更會轉化為運動關懷包，贈予區內長者及基層家庭，帶動人人運動的健康風氣。</p> 
啟勵扶青會	齊來茁壯 – 青年社區精神健康計劃	<p>青少年在成長期間會面對各樣的問題和壓力，健康的精神和情緒管理能力尤為重要。啟勵扶青會旨在建立一套雙語社會情感學習課程，強調以朋輩支援改善年輕人的精神健康，長遠消除社區對精神議題的標籤，鼓勵青少年遇到情緒困擾時積極尋求協助。本計劃以黃大仙區為試點，連結地區組織、中學和青年，設計以青年為本的課程。本計劃設有包括青年精神健康嘉年華實體及線上外展活動，將精神健康訊息帶進社區，促進建立一個互相理解、具有同理心和抗壓力的群體。</p> 

機構	項目	簡介
上海思麥公益基金會	中等職業教育助學項目（物業管理班）	<p>上海思麥公益基金會於 2011 年成立，聚焦教育公益領域，開展公益助學項目。獲資助的二十名四川省瀘州市貧困家庭學生已修畢第二個學年，並將繼續接受助學金，在上海完成為期三年的中等職業教育。本計劃透過為學生提供教育、培訓、實習等機會，幫助其獲得一技之長，依靠自身努力擺脫困境，改變命運，同時為城市提供技能型人才。</p> 